

2022 年8月3日 株式会社フジテレビジョン

マニア垂涎!時代を超えた元祖シュール系キャラクター 『ミカンせいじん』NFT の販売が決定!

販売開始時間:2022年8月8日(月)午後3時33分

株式会社フジテレビジョン(本社:東京都港区、代表取締役社長:港浩一、以下フジテレビ)では、2022 年8月8日(月) 午後3時 33 分から「ミカンせいじん」の NFT を販売いたします。



<販売開始時間: 2022 年8月8日(月)午後3時 33 分>

■マニア垂涎!時代を超えた元祖シュール系キャラクター『ミカンせいじん』が NFT に登場!

伝説の子供番組「ウゴウゴ・ルーガ」から30年。

一度見たら忘れられない、その世界観と強烈な存在感で幅広い層に愛され続けた元祖シュール系キャラクター「ミカンせいじん」が、時代を超え令和に再復活。

謎に包まれた「ミカンせいじん」の生態調査をする機関として、2021 年に「ミカンせいじん研究所」という公式アカウントを Twitter・Instagram に開設。新規の「ミカンせいじん」たちの映像や、世界の各地に現れる「ミカンせいじん」の 1 シーンを「調査報告」として投稿し、現在、シュールに展開中。

また、地上波では、毎週「キャラダチミュージアム」(毎週日曜あさ 5:10~5:40)や「EXITV」(毎週木曜よる 25:25~ 26:25)にて新作アニメーションを発表しつつ、フジテレビの番組内のセットにまぎれこみ、強烈な存在感を放ちジワジワと注目を集めています。

そして、この夏、「ミカンせいじん」の原作者である白佐木 和馬氏のイラストをデジタルトレーディングカードの NFT マーケットプレイス「HABET」にて販売します。第1弾は作者自ら書き下ろした貴重な1点モノのアクリル画を NFT 化、第2弾・第3弾は同氏が新規で NFT 用に描き下ろしたオリジナルイラストを販売予定です。

■「ミカンせいじん」作者からのコメント

イラストレーター 白佐木和馬氏

「こんにちはシラサキです。30 年愛されてきたミカンせいじんは現在『ミカンせいじん研究所』を中心に新作本数 300 本にせまり、この度 NFT 化の運びとなりました。

NFT では、これまで以上にシュールでナンセンスな「ミカンせいじん」ワールドをお楽しみください。」

<HABET について>

■ホームページ: https://habet.me/

■「HABET」での NFT 購入に関するご注意

HABET のご利用には、アカウント登録が必要となります。 TOP 画面右上の「ログイン」ボタンより、「新規登録」をお願いします

<ミカンせいじん 公式 SNS>

■「3のつく日に新作アニメがアップ」公式ツイッター

「ミカンせいじん研究所・調査報告」: https://twitter.com/MIKANSEIJIN_LAB

■プロによるアートな「実写ミカンせいじん」が楽しめる公式インスタグラム

「ミカンせいじん研究所・目撃報告」: https://www.instagram.com/mikanseijin_lab/

<ミカンせいじん 概要>

キャラクター名称 : ミカンせいじん

放送情報: 「キャラダチミュージアム」」(毎週日曜あさ 5:10~5:40)

「EXITV」(毎週木曜よる 25:25~26:25)

原作者 : 白佐木和馬 製作著作 : フジテレビ

<株式会社フジテレビジョン 会社概要>

会社名株式会社フジテレビジョン代表代表取締役社長港浩一

所 在 地 : 〒137-8088 東京都港区台場 2-4-8 設 立 : 平成20年10月1日(新設分割のため)